

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

ఐలేకర్లు కావాలేను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయు అన్ని గుయోజరవర్గలలో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలేను.

అప్రకి కలిగిస్ యువతి యువకులకు అవకాశం కిలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంఘిక: 540 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12బుధవారం 25డిసెంబర్ 2024

Digital Edition

లబ్ధిదారులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

ప్రజా గొంతుక
డెస్క్ తెలంగాణ
 వచ్చిన తర్వాత
 కేసీఆర్ ప్రభుత్వం
 హాసింగ్ డిపార్ట్
 మెంట్ ను పూర్తిగా
 పక్కకు పెట్టిందని
 మంత్రి పొంగులేటి
 శ్రీనివాసరెడ్డి
 అన్నారు. తప్పులు
 దొరకుండా నిజమైన
 ఇందిరమ్మ లబ్ధి
 దారులను ఎంపిక
 చేయటమే తమ
 ప్రభుత్వ లక్ష్యమని



శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ... 80 లక్షల మంది ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం దరఖాస్తు పెట్టుకున్నారని చెప్పారు. ఇందిరమ్మ యాప్ ను ఏర్పాటు చేసి లబ్ధిదారుల వివరాలు సేకరిస్తున్నామని చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులను కూడా వినియోగిస్తామని అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం ప్రత్యేక డిజైన్ అంటూ ప్రభుత్వం ఏం నిర్ణయించలేదని చెప్పారు. ఎవరికి ఇష్టం వచ్చినట్టుగా వారు నిర్మించుకోవచ్చని

చెప్పారు. జిల్లాకో స్పెషల్ ఆఫీసర్ ను నియమించామని గుర్తుచేశారు. మొదటి విడతలో నాలుగున్నర లక్షల ఇళ్లు ఇస్తామని వివరించారు. ఇవాళ(మంగళవారం) ఖమ్మంలో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పర్యటించారు. పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో మంత్రి పొంగులేటి

అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై ప్రభుత్వం ఒక్క అడుగు వెనక్కి వేయదని తెలిపారు. ఎలాంటి ప్రలోభాలు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకంలో ఉండొద్దని చెప్పారు. రాబోయే రెండు రోజుల్లో ఒక వెబ్ సైట్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు.



క్రిస్టన్ స్పెషల్ ఆఫర్లు

ప్రకటించిన ఆకాశ ఎయిర్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ క్రిస్టన్ సందర్భంగా కస్టమర్లకు ప్రముఖ ప్రైవేట్ విమానయాన సంస్థ ఆకాశ ఎయిర్ డిస్కౌంట్లు ప్రకటించింది. 2025 జనవరి ఏడో తేదీ నుంచి విమాన యానం చేసే వారు ఈ డిస్కౌంట్లు పొందొచ్చు. నాన్ స్టాప్, ఆకాశ ఎయిర్ నెట్ వర్క్ పరిధిలో ఎక్కడికి వెళ్లినా, వన్ వే, రౌండ్ ట్రిప్ టికెట్లకు ఈ ఆఫర్ వర్తిస్తుంది. జాతీయ, అంతర్జాతీయ రూట్లలో టికెట్లపై డిస్కౌంట్ ఆఫర్ చేసింది. దేశీయ రూట్లలో టికెట్లపై రూ. 1,499 (వన్ వే) నుంచి ప్రారంభం అవుతుంది. ఈ నెల 24 నుంచి 26 మధ్య 'సేవర్', 'ఫైట్స్' ధరలపై టికెట్ బుకింగ్ చేసుకున్న వారికి ఈ డిస్కౌంట్ వర్తిస్తుంది. విదేశాలకు వెళ్లే ప్రయాణికులు 'హాలీడే25 కోడ్ ఉపయోగిస్తే 25 శాతం డిస్కౌంట్ పొందొచ్చు. ప్రస్తుతం ఆకాశ ఎయిర్ 22 దేశీయ, ఐదు విదేశీ నగరాల మధ్య విమాన సర్వీసులు నడుపుతున్నది. ఆకాశ ఎయిర్ వెబ్ సైట్ మొత్తం యాప్, ట్రావెల్ పార్టనర్లతోపాటు అన్ని చానెల్స్ లోనూ విమాన టికెట్లు బుకింగ్ చేసుకోవచ్చు. దేశీయంగా ముంబై, అహ్మదాబాద్, చెన్నై, కోల్, ఢిల్లీ, గువాహాటి, అగర్తల, పుణె, లక్నో, గోవా, హైదరాబాద్, వారణాసి, బాగ్నూర్, భువనేశ్వర్, కోల్ కతా, పోర్ట్ బ్లయర్, అయోధ్య, గ్వాలియర్, శ్రీనిగర్, ప్రయాగ్ రాజ్, గోరఖ్ పూర్ తోపాటు దోహా (ఖతార్), సౌదీ అరేబియాలోని జెద్దా, రియాద్, యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ (యుఎఐఈ)లోని అబుదాబి, కువైట్ నీటిలకు విమాన సర్వీసులు నడుపుతోంది.

ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి చీఫ్ నియామకంపై కాంగ్రెస్ ఆందోళన



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ కాంగ్రెస్ నేతలు రాహుల్ గాంధీ మరియు మల్లికార్జున్ ఖర్గే జాతీయ మానవ హక్కుల కమిషన్ (ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి) చైర్ పర్సన్ నియామకానికి సంబంధించి తీవ్ర ఆసక్తికలిగి వ్యక్తం చేశారు. ఎంపిక ప్రక్రియలో లోపాలు ఉన్నాయని విమర్శించారు. ప్రభుత్వ దృష్టికోణం పరస్పర సంప్రదింపులు జరపలేదని వారు అన్నారు. ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి చైర్ పర్సన్ నియామకానికి, రాహుల్ గాంధీ మరియు ఖర్గేలు జస్టిస్ రోహింజు ఫాల్ గి నారిమన్ మరియు జస్టిస్ కుర్మియల్ మాధూజ్ జోసెఫ్ పేర్లను ప్రతిపాదించారు. అయితే, కేంద్ర ప్రభుత్వం సుప్రీం కోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ వి

రామసుబ్రహ్మణ్యంను ఈ పదవికి ఎంపిక చేయడం ప్రతిపక్షం అభ్యంతరాలకు దారితీసింది. కాంగ్రెస్ నేతలు ఎంపిక ప్రక్రియలో ప్రాంతీయ, మత, కుల ప్రాధాన్యత ఇవ్వకపోవడం పట్ల తీవ్రంగా స్పందించారు. 'ఈ ఎంపిక ప్రభుత్వం మానవ హక్కుల ప్యానెల్ విషయంలో తొలగింపు విధానాన్ని పాటించినదానికి నిదర్శనం' అని వారు ఆరోపించారు. గాంధీ, ఖర్గేలు సభ్యులుగా జస్టిస్ ఎన్ మురళీధర్ మరియు జస్టిస్ అశోక్ అబ్దుల్ హమీద్ ఖరేషీల పేర్లను సూచించారు. వీరిద్దరూ మానవ హక్కుల పరిరక్షణలో ఉన్నత ట్రాక్ రికార్డును కలిగి ఉన్నారని వారు వివరించారు.



వాట్సాప్ లోనే డాక్యుమెంట్ స్కానింగ్....



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మెసేజింగ్ కోసమే కాదు, ముఖ్యమైన డాక్యుమెంట్లు పంపేందుకు చాలా మంది యూజర్లు వాట్సాప్ నే ఆశ్రయిస్తారు. అయితే సాధారణంగా డాక్యుమెంట్లు స్కాన్ చేయాలంటే కచ్చితంగా ఇతర స్కానింగ్ టూల్స్, అప్లికేషన్లపై ఆధారపడాల్సిందే. ఏదో ఒక యాప్ ను ఎంచుకొని డాక్యుమెంట్లు స్కాన్ చేసి సైజ్, క్వాలిటీ ఎంచుకొని, సేవ్ చేసి డాక్యుమెంట్లను సిద్ధం చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. దీని కోసం ఎక్కువ సమయం వృధా అవుతోంది. ఈ సమస్యకు చెక్ పెట్టేందుకు వాట్సాప్ కొత్త డాక్యుమెంట్ స్కానింగ్ ఫీచర్ ను తీసుకొచ్చింది. దీంతో నేరుగా వాట్సాప్ లోనే డాక్యుమెంట్లను స్కాన్ చేయొచ్చు. డాక్యుమెంట్ స్కానింగ్ ను సులభతరం చేయడం కోసం వాట్సాప్ ఈ కొత్త ఫీచర్

తీసుకొచ్చింది. వాటిలో ఇన్స్టా తన బ్లాగ్ పోస్ట్ లో పేర్కొంది. దీనికి సంబంధించిన స్క్రీన్ షాట్ ను కూడా పంచుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫీచర్ ఎంపిక చేసిన లేటెస్ట్ వెర్షన్ యాపిల్ యూజర్లకు అందుబాటులోకి వచ్చింది. త్వరలోనే మిగిలిన వారందరికీ అందుబాటులోకి రానుంది. డాక్యుమెంట్ పేరింగ్ మెనులో కొత్తగా ఈ "స్కాన్" ఆప్షన్ కనిపించనుంది. దీని సాయంతో కావాల్సిన డాక్యుమెంట్లను ఫోన్ లోని కెమెరాతో చిత్రీకరిస్తే స్కాన్ చేయొచ్చు. ప్రీవ్యూ ఆప్షన్ కూడా ఉందని వాటిటా పేర్కొంది. ఎమర్జెన్సీ సమయంలో డాక్యుమెంట్లు పంపేందుకు ఈ ఫీచర్ ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. స్కానింగ్ కోసం ఇతర ఫైల్ ఫామ్ లపై ఆధారపడటాన్ని తగ్గిస్తుంది కనుక సమయం వృధా కాదు.

సన్న వడ్లకు 939 కోట్ల బోనస్.. 3.36 లక్షల రైతులకు లబ్ధి..!

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ సన్న రకాల వరి సాగు రైతుల పంట పండించింది. ఖరీవ్ సీజన్ కు సంబంధించి ప్రభుత్వం ఇప్పటికే రూ. 10,149 కోట్ల ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేసింది. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రజా ప్రభుత్వం ఈసారి సన్న వడ్లకు రూ. 500 బోనస్ చెల్లించింది. సన్న రకాల వరి సాగును ప్రోత్సహించటంతో పాటు బోనస్ చెల్లింపు రైతులకు అదనంగా లబ్ధి చేకూర్చింది. రాష్ట్రంలో దాదాపు 3.36 లక్షల మంది రైతులు ఈ సారి సన్న వడ్ల బోనస్ అందుకున్నారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లు కేంద్రాల్లో ఇప్పటి వరకు 18.78 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సన్న వడ్లను ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసింది. వీటికి అదనంగా ఇచ్చే బోనస్ ప్రకారం రూ. 939 కోట్ల బోనస్ చెల్లించాల్సి ఉండగా.. ఇప్పటికే రూ. 591 కోట్లు చెల్లింపులు

చేసింది. రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు 47.01 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసింది. అందులో 28.23 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల డొడ్డు రకం, 18.78 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సన్న రకం. గత ఏడాది 2023 ఖరీఫ్ సీజన్లో 41.20 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయగా.. ఈ ఏడాది అంతకంటే 6 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు ఎక్కువ ధాన్యం కొనుగోలు చేసింది. మొత్తం ఇప్పటివరకు రూ. 10,903 కోట్ల విలువైన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసింది. అందులో రూ. 10,149 కోట్ల చెల్లింపులు చేసింది. మొత్తం 8.84 లక్షల మంది రైతుల నుంచి ఈసారి ధాన్యం సేకరించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈసారి 8318 కేంద్రాల్లో కొనుగోళ్లు చేపట్టింది

ప్రజల ఆరోగ్యమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే

జనగామ ఎమ్మెల్యే దంపతులకు వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మాజీ సర్పంచుల పోరం మండల అధ్యక్షుడు గంగం సతీష్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం ప్రజా నాయకుడు, జనగామ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆపద్బాంధవుడు జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె నీలిమా రాజేశ్వర్ రెడ్డి దంపతులకు బచ్చన్నపేట మండల సర్పంచ్ పోరం మాజీ అధ్యక్షులు గంగం సతీష్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆనాడు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రైతు బంధు సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా ఉండి రైతుల ప్రక్షాళన నిలబడి అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంలో కీలకపాత్రను పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి పోషించారని అన్నారు. ఇప్పుడు జనగామ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా అడుగులు వేస్తున్నారని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో లేకున్నా ప్రతిపక్షంలో ఉండి అధికార పార్టీతో పోటీపడి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. జనగామ నియోజకవర్గం ప్రజలకు వారి సొంత ఆసుపత్రిలో ఉచితంగా వైద్యం అందించి ఆర్థికంగా ఆదుకుంటున్నారని అన్నారు. వారి నాయకత్వంలో జనగామ నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా మరోసారి జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె నీలిమా రాజేశ్వర్ రెడ్డి దంపతులకు వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు.



మండల ప్రజలకు క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం బచ్చన్నపేట మండల ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకుడు అల్వల రమేష్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కరుణ, ప్రేమ, దాతృత్వం, త్యాగం వంటి వాటిని క్రీస్తు తన జీవితం ద్వారా మానవాళికి అందించిన గొప్ప సందేశాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు కరుణామయుడి ఆశీస్సులు, దీవెనలు లభించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రేమ అన్నది మానవ లక్షణమని, సాటి మనిషి పట్ల ప్రేమను, కనికరాన్ని కలిగి ఉండాలని క్రీస్తు మనకు బోధించారన్నారు. లోకానికి నిస్వాధి సేవా మార్గాన్ని సూచించారని కొనియాడారు.



గుర్రపు బాలరాజు సన్మానించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి జాయింట్ సెక్రటరీ గుర్రపు బాలరాజుని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు అల్వల రమేష్, పట్టణ అధ్యక్షుడు కోడూరి మహాత్మ చారి లు శాలువలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బచ్చన్నపేట మండలం నుండి రాష్ట్ర స్థాయిలో పదవి రావడం సంతోషకరమైన విషయం అని ఇంకా రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని పదవులు రావాలని ఆ దేవుడి కృప అతనిపై ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్న రామ చర్ల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, దాచేపల్లి రాజయ్య, కళ్లంపేష్, భాస్కర్, యూసుబ్, రాపెల్లి శాంతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విధి నిర్వహణలో ఉన్న కాప్రా రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ పైన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

ప్రజా గొంతుక స్టాన్ డిసెంబర్ 24, జవహర్ నగర్ ప్రతినధి. జవహర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధి నందు గల ప్రభుత్వ భూములను పరిరక్షించే కొరతల్ని విధి నిర్వహణలో భాగంగా సర్వే నెంబర్ 645, 646 ప్రభుత్వ భూమి దేవేందర్ నగర్, జవహర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధి నందు గల కొత్తగా వెలసిన (3) అక్రమ కట్టడాలను ఉదయం సుమారు 12:15 మధ్యాహ్నం గంటల ప్రాంతంలో తొలగించే క్రమంలో కాప్రా రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ పై దుండగులు జరిపిన దాడిని ముక్త కంఠంతో తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాము. ఇట్టి చర్య హయామైనదిగా, క్షమార్థం కాదనిగా తెలియజేస్తూ, దోషులను వెంటనే కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ, ఇట్టి చర్యలు పునరావృతం కాకుండా పోలీస్ అధికారులు, ఉన్నతాధికారులు చూడాలని ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇట్టి నిరసన కార్యక్రమంలో డిజిడిఎ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాములు, సెక్రటరీ జనరల్ సెక్రటరీ పూలే సింగ్, జనరల్ సెక్రటరీ పాక రమేష్, రాష్ట్ర డిజిఆర్ఎస్ఎ ప్రెసిడెంట్ రాంరెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ బిక్టర్, డిజిడిఎ మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు రాజేష్, సెక్రటరీ హసీనా ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రమాదవశాత్తు జెసిబి లో చెలరేగిన మంటలు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం బచ్చన్నపేట మండలంలోని కేసి రెడ్డి పల్లి గ్రామంలో ఆర్ రవికుమార్ కు చెందిన జెసిబి ప్రమాదవశాత్తు పార్ట్ సర్కూల్ కు గురై సోమవారం తెల్లవారుజామున దగ్ధమైంది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రోజు మదిగొనే జెసిబి పనులు ముగించుకొని సాయంత్రం ఇంటి వద్ద పార్కు చేయగా సోమవారం తెల్లవారుజామున ప్రమాదవశాత్తు పార్ట్ సర్కూల్ జరగడంతో మంటలు చెలరేగాయి. వెంటనే అప్రమత్తమైన స్థానిక ప్రజలు నీటితో మంటల ఆర్పు ప్రయత్నం చేశారు. కాగా అప్పటికే జెసిబి లోపలి భాగంలో పూర్తిగా కాలిపోయింది. దాదాపు రూ. 3 లక్షల నష్టం వాటిల్లినట్లు బాధితుడు తెలిపాడు.



నిర్లక్ష్యం వహించిన వార్డెన్ కు షోకాజ్ నోటీసులు

ప్రజా గొంతుక గోపాల్ పేట: మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ బాలుల ఎస్సీ వసతి గృహం లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న వార్డెన్ జైపాల్ రెడ్డి మరియు ఇతర స్టాఫ్ ఆందోళనపై ఎస్సీ షెడ్యూల్ కులాల జిల్లా అధికారి మల్లిఖార్జున్ మంగళవారం షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. సోమవారం రోజు రాత్రి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువకులు వెళ్లి అక్కడి పరిస్థితులు గమనించగా అక్కడ వార్డెన్, వాచ్మెన్ మరియు స్టాఫ్ ఎవరు లేకపోవడంతో పిల్లలు గాత్రి వేళ్లలో ఇబ్బంది పడుతున్నారని అనారోగ్యానికి గురైన వారిని పట్టించునే వారు లేరని తెలిసి తక్షణమే వారు స్థానిక ఎమ్మెల్యే మోగరెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే తక్షణమే స్పందించి షెడ్యూల్ కులాల జిల్లా అధికారిని హాస్టల్ దగ్గరికి పంపించడం జరిగింది. అక్కడనున్న పరిస్థితులు పిల్లల ద్వారా తెలుసుకొని పూర్తి వివరాలు సేకరించి వార్డెన్ జైపాల్ రెడ్డి మరియు ఇతర స్టాఫ్ కు షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయడం జరిగింది. ఇక మీద ఇలా జరగకుండా చూసుకోవాలని ఆయన కోరారు. విద్యార్థుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించారాదని వారికి ప్రభుత్వం అందించే అన్ని రకాల వసతులు వారికి అందించాలన్నారు. గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువకులు ఎమ్మెల్యే మెఘారెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొంకి రమేష్, కొంకలి మల్లేష్, కొంకలి రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

గుర్రపు బాలరాజును సన్మానించిన జంగిటి విద్యనాథ్

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం జాయింట్ సెక్రటరీగా బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన గుర్రపు బాలరాజును నియమించడంలో పార్లం ప్రకృం చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జంగిటి విద్యనాథ్ శాలువలతో సన్మానించి, అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుర్రపు బాలరాజు పద్మశాలి సంఘంలో రాష్ట్ర స్థాయిలో పదవి పొందడం గొప్ప విషయమని ఇలాంటి పదవులు ఇంకా ఎన్నిన్నో రావాలని కోరుకుంటున్నామని అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పిన్నిండి నారాయణరెడ్డి, రాజెరెడ్డి, ఆంజనేయులు గౌడ్, శ్రీనివాస్, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల ప్రజలకు క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం కేంద్రంలో సర్వ మతాలకు రక్షణ కల్పించడమే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముఖ్య ఉద్దేశమని బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సూకల బాలెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు జంగిటి విద్యనాథ్, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎద్దు హరీష్ లు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అత్యధిక మంది నిర్వహించుకునే పండుగ క్రీస్టన్ అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్రైస్తవసోదరులకు హృదయపూర్వకంగా క్రీస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అన్ని కులాలు, మతాలు సంప్రదాయాలను తమ ప్రభుత్వం గౌరవిస్తుందని అన్నారు. క్రీస్టన్ ను అధికార పండుగా రాష్ట్రమంతా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజలతో పాటు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులకు ఈ క్రీస్టన్ పండుగ ఎంతో ముఖ్యమైనదని అన్నారు. అలాగే ఏను ప్రభుత్వ ఇచ్చిన సందేశం లో అన్ని ఆంశాలు సంక్షిప్తమై ఉన్నాయని అన్నారు.



చాక్ పీస్ పై క్రిస్మస్ బొమ్మలు గీసిన...సూక్ష్మ కళాకారుడు ఆడెపు రజనీకాంత్

ప్రజా గొంతుక ఓడెల ప్రతినిధి
:ఓడెల మండలం లోని మడక గ్రామానికి చెందిన చిత్రకళా ఉపాధ్యాయుడు సూక్ష్మ కళాకారుడు ఆడెపు రజనీకాంత్ క్రిస్ మస్ పండుగను పురస్కరించుకుని చాక్ పీస్ పై 3 సెంటీమీటర్ల ఎత్తు, 3 సెంటీమీటర్ల వెడల్పున్న ఏనుకీస్సును, 2 మిల్లిమీటర్ల ఎత్తు 2 మిల్లి మీటర్ల వెడల్పున్న హాపీ క్రిస్మస్ అనే ఆంగ్ల లక్షణాలను సుమారు 3 గంటల పాటు శ్రమించి తయారు చేశాడు. అదేవిధంగా ఒక సెంటీమీటర్ల ఎత్తు, ఒక సెంటీమీటర్ల వెడల్పు ఉన్న (క్రిస్మస్ స్టార్ ను, పిల్లలకు బహుమతులు తీసుకు వచ్చే శాంటాక్లాజ్ ను 3.5 సెంటీమీటర్ల మరయు 3.7 సెంటీమీటర్ల ఎత్తు, 0.8 సెంటీ మీటర్ల వెడల్పుతో 2సి. ఏం 3%ఎం% 21 సి.ఎం 36 క్రిస్మస్ డ్రీలను సుమారు 4 గంటల పాటు శ్రమించి గుండు పిన్ను సహాయంతో చాక్ పీస్ పై స్వల్పంగా సూక్ష్మాటూరింగ్ ఆర్ట్ ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రజనీకాంత్ ను చలువులు అభినందించారు.



పంచాయతీ కార్మికులందరినీ పర్సినెంట్ చేయాలి...

జిల్లా వర్కింగ్ అధ్యక్షులు సీపెల్లి రవీందర్

ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి
:తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందిని అందరినీ పర్సినెంట్ చేసి వేతనాలు పెంచాలని జీఓ నెం. 51 సవరించాలి. మల్టీపర్ఫర్మ వర్కర్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలి. కేటగిరీల వారీగా వేతనాలను పెంచాలి. కారోబార్, బిల్ కలెక్టర్లకు స్పెషల్ స్టేటస్ కల్పించాలి. బకాయి వేతనాల చెల్లించాలని తదితర సమస్యలపైనే ఈరోజు ధర్నాం ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో ఎంపీఓ రమేష్ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది అనంతరం సిబిడియూ గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా వర్కింగ్ అధ్యక్షులు సిపెల్లి రవీందర్ మాట్లాడుతూ,, పంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని మల్టీపర్ఫర్మ విధానం రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వం స్పందించి తక్షణమే గ్రామ పంచాయతీ కార్మికుల, ఉద్యోగ సంఘాల జెవిసి తో చర్చలు జరపాలని డిశంబర్ 6న ప్రభుత్వనికి విన్నవించినప్పటికీ ఏమాత్రం సమస్యలపై సమస్యల పరిష్కారానికై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన - షోరాటాలతో పాటుగా డిశంబర్ 27-28 తేదీలలో రెండు రోజుల పాటు టోకెన్ సమ్మెకు వెళ్ళుతున్నామని అన్నారు. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే 2025 జనవరి 4 తరువాత ఏరోజునుండైన నిరవధిక సమ్మెకు సిద్ధమౌతామని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 12,790 గ్రామ పంచాయతీల్లో సుమారు 60,000 మంది గ్రామ పంచాయతీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు పని చేస్తున్నారు. గ్రామాలలో పారిశుధ్యం, మంచినీటి సరఫరా, వీధి లైట్లు, డంపింగ్ యార్డ్స్, హరితహారం, పల్లె పక్కతి వనాలు, వైకుంఠధామాలు, డ్రైవర్లు, ఆఫీసు నిర్వహణ తదితర పనుల్లో వివిధ కేటగిరీల వారీగా వసూలు చేస్తున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఎలాంటి అంటువ్యాధులు, అనారోగ్యాలు రాకుండా ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నారు. 2018 సంవత్సరంలో గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీఓ నెం.51ని విడుదల చేసి సిబ్బంది వేతనాలను రూ. 8,500/-లకు పెంచింది. వేతనాలు పెంచుతూనే పంచాయతీ కార్మికుల మెడకు ఉరితాళ్ళను బిగిస్తూ మల్టీపర్ఫర్మ వర్కర్ విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. మల్టీపర్ఫర్మ వర్కర్లు మార్చిన తరువాత ఎవరైనా ఏపనిచేసా చేయాలనే నిబంధన పెట్టి కార్మికులపై ఒత్తిడి పెంచి బలవంతంగా వసూలు చేయించడంతో ఇతర పనులపై వారికి నైపుణ్యం లేక అనేక జిల్లాలలో ప్రమాదాలు జరిగి కార్మికులు మరణిస్తున్నారని అన్నారు. మరణించిన కార్మికుల కుటుంబాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించడం లేదు. దీంతో ఆ కార్మికుల కుటుంబాలను ఆదుకోనే దిక్కులేక రోడ్డున వడ్డాయి. ఇప్పటికైనా వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి పంచాయతీ కార్మికులందరినీ పర్సినెంట్ చేసి వేతనాలు పెంచాలని జీవో నెంబర్ 51 ని సవరించాలని మల్టీపర్ఫర్మ విధానం రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు లేని పక్షంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీ ఎంప్లాయిస్, వర్కర్స్ యూనియన్ సీబిడియూ మండల అధ్యక్షులు ఆకల రాజయ్య, నాయకులు రాజేశ్వరి, గాజుల వెంకటేశ్వర్లు, మురళి, అనసూర్య, పుష్పలత, బడుగు వెంకటేశ్వర్లు కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాణ్యమైన వైద్య సేవలను ప్రజలకు అందించాలి

ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి
:రామగుండం ప్రాంతంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న 350 పడకల ఆసుపత్రి పనులు రాబోయే 10 నెలల్లో పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ కోయ శ్రీ హర్ష రామగుండంలో నూతనంగా నిర్మాణం అవుతున్న ఆసుపత్రి పనులను, గోదావరిఖని జనరల్ ఆసుపత్రిని, రామగుండం తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ కోయ శ్రీ హర్ష రామగుండంలో 350 పడకల ఆసుపత్రి నిర్మాణ పనులను తనిఖీ చేసి పనుల పురోగతి వివరాలను తెలుసుకున్నారు. గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ స్టాల్ దళలో ఉన్న పనులు వేగవంతం చేయాలని, ప్రభుత్వ నిర్దేశిత లక్ష్యం ప్రకారం సకాలంలో పూర్తి చేసి ప్రజలకు 10 నెలలలో అందుబాటులోకి నూతన ఆసుపత్రి భవనాన్ని తీసుకుని రావాలని అన్నారు. గోదావరిఖని జనరల్ ఆసుపత్రిలోని జనరల్ సర్జరీ, ఆర్థోపెడిక్, ఈ.ఎన్.టి. డెంటల్, ఏ.ఆర్.టి సెంటర్, న్యూ బ్లాక్ లను పరిశీలించిన కలెక్టర్ ఆసుపత్రి సిబ్బంది విధి నిర్వహణలో సమయపాటు పాటించాలని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో రోగులకు నిర్వహించే వివిధ పరీక్షల ఫలితాలు వెంటనే వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. డిఫెన్స్ స్పానింగ్ సేవలు గర్భిణీ మహిళలు విస్తృతంగా వినియోగించుకునేలా చూడాలని అన్నారు. ఆస్పత్రిలోని పేషంట్లతో మాట్లాడి వారికి ఏ విధమైన సేవలందితున్నాయో అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలో జరుగుతున్న ఔట్ పేషంట్ సేవలు వివరాలను తెలుసుకున్న కలెక్టర్ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు మన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల ద్వారా అందించాలని అన్నారు. అనంతరం రామగుండం తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి ఓటరు జాబితాలో వచ్చిన దరఖాస్తుల స్థితిగతులు, ధరణి దరఖాస్తుల వివరాలను తెలుసుకొని పెండింగ్ లో ఉండకుండా చూడాలని అన్నారు. ఈ పర్యటనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట రామగుండం వైద్య కళాశాల డిప్యూటీ డాక్టర్ హిమబిందు సింగ్, ఆసుపత్రి ఆర్.ఎం.ఓ అప్పారావు, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ ఈశ్వర్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాబోయే విద్యుత్ డిమాండ్ కు అనుగుణంగా నిర్దిష్టమైన చర్యలు...

సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ కంకటి మాధవరావు

నూతనంగా 160 ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల ఏర్పాటు, 74 ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల సామర్థ్యం పెంపు

ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి:

రాబోయే విద్యుత్ డిమాండ్ కు అనుగుణంగా నిర్దిష్టమైన చర్యలు చేపట్టామని పెద్దపల్లి సర్కిల్ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ కంకటి మాధవరావు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గత వేసవి కాలం డిమాండ్ దృష్టిలో పెట్టుకొని రాబోయే వేసవి కాలంలో పెరగబోయే విద్యుత్ డిమాండ్ అంచనా మేరకు ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, గతంలో గరిష్ట డిమాండ్ ఉన్న సమయంలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ (డి.టి.ఆర్) పై లోడ్ భారం ఎంత ఉందో టెస్టర్ రీడింగ్ తీసుకొని దానికి అనుగుణంగా నూతనంగా 160 ట్రాన్స్ ఫార్మర్ లు అమర్చడం జరుగుతుందని, లోడ్ ప్రకారం 74 ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల సామర్థ్యాన్ని పెంచుతున్నామని అన్నారు. నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం లేకుండా అందించేందుకు 33కేబి ఇంటర్ లింకింగ్ లైన్ వ్యవస్థ పటిష్ట పరుస్తూ ప్రతి ఒక్క 33/11 కేబి సబ్ స్టేషన్ కు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ప్రత్యామ్నాయ ఫీడర్ ద్వారా విద్యుత్ సరఫరా పునరుద్ధరించడానికి అవసరమైన పనులు పూర్తి చేస్తున్నామని, ఓవర్ లోడ్ ఉన్న 33కేబి, 11 కేబి ఫీడర్లను గుర్తించి లోడ్ రిలీఫ్ చేసేందుకు లోడ్ బదలాయింపు చేస్తున్నామని తద్వారా లోడ్ భారం తగ్గి నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా అవుతుందని అన్నారు. విద్యుత్ అంతరాయాలు సంభవించినప్పుడు పట్టణంలో నిరంతర సరఫరా అందించేందుకు 0ింగ్ మెయిన్స్ వ్యవస్థను పరిష్కరించుతూ, 11కేబి ఫీడర్లకు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ప్రత్యామ్నాయ ఫీడర్ల ద్వారా విద్యుత్ వినియోగ దారులకు అంతరాలు లేని విద్యుత్ సరఫరా ఇచ్చేందుకు చర్యలు చేపట్టామని అన్నారు. 1273 డి.టి.ఆర్ నిర్వహణ చేపట్టామని తెలిపారు. గత వేసవిలో ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందులను పరిగణలోకి తీసుకొని వచ్చే వేసవిలో వినియోగదారులకు మరింత మెరుగైన నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేసేందుకు తెలంగాణ నాన్రన్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ లోని ప్రతి ఉద్యోగి కంకణ బద్ధులై పనిచేస్తున్నారని పెద్దపల్లి సర్కిల్ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పీఏసీ చైర్మన్ గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి ప్రతినిధి
డిసెంబర్ 24 (ప్రజాగొంతుక) : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు పీఏసీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే గాంధీ క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యేసుక్రీస్తు జన్మించిన రోజును క్రిస్మియన్లు ఎంతో భక్తి, శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటారని చెప్పారు. ప్రజలందరూ సుఖశాంతులతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఆనందంగా జీవించాలని, ఏనుక్రీస్తు చల్లని దీవెనలు ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.

